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ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ 

на ОПП «Публічне управління та адміністрування» підготовки здобувачів освіти 

за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти  

зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування»  

галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»  

у Донбаській державній машинобудівній академії 

 

 

При розробці та вдосконаленні програми враховано кращий досвід провідних 

вітчизняних та зарубіжних науковців, проведено консультації з фахівцями-практиками 

та потенційними роботодавцями (стейкхолдерами). Рецензована освітньо-професійна 

програма має достатній рівень кадрового, матеріально-технічного, інформаційного та 

навчально-методичного забезпечення. Навчальні компетентності поглиблюють та 

деталізують зміст підготовки бакалаврів публічного управління та адміністрування 

згідно запропонованої освітньо-професійної програми. Зазначені компетентності 

носять практичний характер і можуть бути використані майбутніми фахівцями сфери 

публічного управління та адміністрування у своїй професійній діяльності, освітньо-

професійна програма, яка відповідає вимогам до аналогічних програм, містить весь 

перелік дисциплін, необхідних для підготовки управлінця-практика на рівні 

територіальних громад, місцевого самоврядування. Це і економіка публічного сектору, 

муніципальна економіка, законодавство у сфері державної служби та служби в органах 

місцевого самоврядування, електронне урядування, адміністрування публічних послуг, 

методи аналізу та оцінювання програм у сфері публічного упрвління тощо.  

Наявне широке використання веб-ресурсу, в тому числі й для консультування з 

досвідченими управлінцями-практиками та стейкхолдерами (школа лідерів 

ефективного управління та місцевого самоврядування), обов’язковим є 

кваліфікаційний екзамен та публічний захист кваліфікаційної (бакалаврської) роботи.  

Важливим є те, що ОПП «Публічне управління та адміністрування» змістовно 

охоплює важливі критерії навчання, а саме придатність до працевлаштування та 

академічну мобільність. Випускники програми, які володіють управлінськими 

навиками, необхідними для надання адміністративних послуг у публічній сфері, 

оперують принципами, функціями та етикою службової діяльності в органах державної 

служби та місцевого самоврядування, здатні організувати та очолити громадську 

діяльність, спрямовану на реалізацію соціально необхідних стартапів. 

Загалом оновлена у 2023 році освітньо-професійна програма галузі знань 28 

«Публічне управління та адміністрування» є цілісною та якісно структурованою, що 



містить логічно узгоджені компоненти, дисципліни необхідні для якісної підготовки 

майбутнього фахівця та відповідає зазначеному першому рівню вищої освіти. В 

сукупності реалізація освітньо-професійної програми дозволяє сформувати 

компетентності, необхідні для успішного вирішення управлінських завдань та 

забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних 

роботодавців (стейкхолдерів). Програма може бути рекомендована до затвердження  та 

бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів денної та заочної 

форми навчання. 
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